

追击大乐透2.56亿巨奖

多方监督见证 公平公开

6月27日,超级大乐透第12074期,江苏一彩民独揽2.56亿大奖,成为万众瞩目的焦点。开奖当晚,不仅有40多位广东、河南彩友现场观看了大乐透及其它几个体彩玩法摇奖全过程。还有来自北京中信公证处的4位公证员分两组分别在数据机房和开奖现场对大乐透巨奖的产生进行了监督和公证。

霍妍是当晚在体彩开奖见证、公证第一大赏产生的四位公证员之一。28日晚,记者在位于北京丰台体育中心内的体彩开奖演播厅采访了她,当时她正在准备当天排列3、排列5玩法的公证工作。

记者:体彩开出2.56亿元的第一大奖,彩友们都很关注,您能给大家讲述一下当晚开出巨奖时的情形吗?

霍妍:就是按照正常程序开的,等到数据来了之后,开奖,等到结果,因为我们是按照每天正常程序办,所以对于我们的公证工作来说,这个晚上开出多大的奖,对于我们来说不惊奇。因为程序都是一样的,合法有效的。没有什么特殊的地方,除了奖多一点。

记者:体彩开奖公证工作每天的流程是怎样的?

霍妍:我们每天7点半进场。公证工作每天分为两个部分,一个是现场开奖的公证,有两个公证员,就是大家在电视上看到的;一部分是在体彩中心的数据机房,还有两个公证人员负责每天的数据封存工作。体彩截止销售,要将数据汇总、刻成光盘,进行封存,数据结果双方盖章确认签字,通过传真形式传到现场,我们见到签字盖章确认数据封存完毕,开始

监督体彩现场摇奖。

体彩摇奖结果出来之后,除了公证员签字,还需要体彩中心现场工作人员共三个人的签字,经过三方核对后,才能公布开奖结果。

开奖结果出来确认无误后,开奖就结束。如果超级大乐透或者7星彩之类全国大盘玩法,出现了一省5注或者全国10注以上的大奖,或者当天开奖过程不顺利如设备故障、外来因素影响等,现场还会做一个复核复查程序。

包括体彩中心工作人员、公证员、开奖节目主持人等现场相关各方负责人,会对流程再过一遍,确定没有问题后需再签字,然后体彩中心市场监管部门再核查签字。当晚超级大乐透开出50注一等奖,这个复核复查机制就启动了。

记者:您是什么时候开始体彩公证工作的?公证体彩开奖的最大感受是什么?

霍妍:我是2007年开始做体彩公证工作的。最大感受就是,整个开奖是在公开公平公正的程序下进行的,程序上没有任何可以质疑的地方。比如,放置摇奖球的保险柜,由我们公证人员保管。准确来说,这个保险柜有三道锁,一是放置球的盒子上上了锁,钥匙存在公证员处;二是放置球的盒子存在密码保险柜中,密码由公证员掌握;三是密码柜存放在体彩开奖现场专门放置摇奖球的房间里,钥匙由体彩中心工作人员保管。摇奖球的定期清洗和称重工作也是由公证人员进行。

记者:您做体彩公证工作,是否之前也开出过巨奖?

霍妍:这个还真不记得。一方

面,体彩一年365天358天都要开奖,我们公证人员是轮流来的;另

外,我们的工作主要精力放在监督工作流程,对开奖结果关注不多。



北京市中信公证处

日照彩友网住大乐透18万元

6月30日,日照莒县18245投注站传来喜讯,该站彩友小王(化名)采用机选方式中得大乐透12075期二等奖一注,奖金180579元。

7月3日,小王在亲友团的陪伴下高高兴兴地到市体彩中心领取了这份大奖。据了解,小王买体彩大乐透还是受朋友的影响,从开始接触到现在已有4年,大乐透成为了他期期不落,必买不可的彩票。小王说他一般不看走势图,也不愿意自己选号,索性把运气交给投注机,没准一不小心就会被幸运砸中。虽然话是这么说,可让他怎么也没有想到的是,这次就实实在在地被运气撞了一下腰,他以4元机选彩票将18万余元的大乐透二等奖奖金收入囊中。当被问到就一号只差错失500万巨奖,会不会感到惋惜时,小王笑着告诉笔者:“虽然差一个号就中得一等奖了,但是这个幸运的二等奖已经让我很知足了,以后我会争取在这个站点再中个一等奖,因为这里干净整洁,服务也好,相信会给我再带来好运的。”

(李莉)

体彩7月9日开奖公告 排列3第12184期中奖号码:1、6、9。 排列5第12184期中奖号码:1、6、9、3、7。
大乐透第12079期中奖号码前区:01、05、25、32、33,后区:01、10。 联网22选5:04、07、12、15、19。

下岗摆摊谋生也能拿到补贴

日照发放一季度灵活就业社会保险补贴,6类人员可申请

本报7月9日讯
(记者 张萍 通讯员 李慧萍) 2012年1季度灵活就业困难人员实现灵活就业社会保险补贴发放仪式近日举行,34名符合条件的灵活就业人员先后领到了社会保险补贴共计12.68万元。据了解,共有6类人员可以申请

领取这项补贴。社会保险补贴的发放标准为每人每月200元,期限最长不超过3年,首次申请补贴时间距法定退休年龄不足5年的就业困难人员可延长至法定退休年龄。

日照市人力资源与社会保障局就业办工作

人员介绍,可申请社会保险补贴的包括以下6类人员,进行失业登记的城镇各类企业的就业转失业人员中女性四十周岁、男性五十周岁以上的;城镇零就业家庭成员;农村零转移就业困难家庭成员;抚养未成年子女的单亲家庭成员;享受最低生

活保障人员;持有《中华人民共和国残疾人证》人员和失地失海农民中女性四十周岁、男性五十周岁以上的人员。

“灵活就业人员是指在法定劳动年龄范围内以非全日制、临时性、季节性、弹性工作等灵活多样形式就业的人员(不含

有营业执照的个体工商户)。”该工作人员说。

首次领取到社保补贴金的王女士高兴地告诉记者:“我下岗后,因为年龄大了没找到合适的工作,后来自己摆摊挣钱养家糊口,政府每年补贴我2400元,身上的担子一下子轻了很多。”

新市区小范围停电 预计今日中午能恢复

本报7月9日讯(记者 李玉涛) 9日,记者从日照供电公司获悉,因要为新增用户接火,10日,新市区丽城花园等周边三个用户将停电,预计10日中午能恢复供电。

日照供电公司的一名工作人员介绍,10日上午停电的用户包括市建委、丽城花园和丽城花园,“停电计划是10日上午9:30到18:00,预计中午就能恢复供电。”

记者从丽城花园物业了解到,停电之后,小区三楼以上的住户供水将受影响。一名工作人员介绍说,多层住宅供水用的是普通变频加压器,高层用的是无负压二次供水设备。

200名初中英语老师 暑期培训口语

本报7月9日讯(记者 张萍) 9日,由民进日照市委、日照市教育局主办,山东外国语学院承办的日照市初中英语骨干教师暑期培训班开班仪式在山东外国语学院举行。200名初中英语教师将在这里展开为期5天的英语培训。

据了解,培训主要针对英美风土文化概况、常用英语课堂交流用语、英语简单会话及日常生活用语等方面展开。培训采用课堂学习加拓展训练相结合的方式。日照市竖旗中学的教师宋金梅表示,这样的培训班很好,可以接受正宗的英语教学,锻炼自己的口语,提高自己的教学能力。

培训结束后,所有参加培训的老师还将进行口语测试,并公布测试成绩;考核结果纳入单位年末考评。

丽人走进敬老院 为老人表演节目

本报讯 7月7日,奎山街道敬老院一片欢声笑语。由山东裕升职业有限公司独家冠名的“裕升置业杯”日照首届封面丽人大赛获奖选手走进敬老院为每位老人送去慰问品,送上关爱和祝福。

在敬老院,丽人们同老人们亲切地拉起家常,嘘寒问暖,详细了解了老人们的健康状况和生活情况,为老人修剪指甲,送去歌舞节目表演。丽人们以一片敬老之心书写着浓浓的爱老之情,赢得了敬老院全体老人和工作人员的一致称赞,展现了丽人们“绽放心灵之美”的良好形象,增进了与老人们的浓浓之情。

山东裕升置业始终秉承“感恩至善,成人达己,自强不息”的企业理念,积极参与社会公益事业,继续为日照经济社会发展做出自己应有的贡献。



千名员工奋战12小时 清理坍塌煤垛

由于连降暴雨,日照港股份一公司部分煤垛出现了坍塌状况,装卸设备行走轨道被埋。为了保证港口的正常生产,公司组织全体员工开展现场清煤活动。近千名员工经过12小时的奋战,坍塌煤垛全部清理完毕。

本报通讯员 苏波 摄影报道